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Napirendi javaslat 

 

1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
módosításáról szóló törvényjavaslat (T/9507. szám)  
(Dr. Navracsics Tibor és Szászfalvi László (KDNP) képviselők)  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

2. Egyebek 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl:  Dr. Vejkey Imre (KDNP), a bizottság elnöke  
 
Dr. Kovács Zoltán (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Vigh László (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Vitányi István (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Sebián-Petrovszki László (DK), a bizottság alelnöke  
Czunyiné dr. Bertalan Judit (Fidesz)  
Demeter Zoltán (Fidesz)  
Dr. Mészáros Lajos (Fidesz)  
Dr. Pajtók Gábor (Fidesz)  
Szabó Szabolcs (Momentum)  
 
 

A bizottság titkársága részéről  

Gáborné dr. Túri Izabella bizottsági főmunkatárs  
Dr. Nagy Zoltán bizottsági munkatárs  
 

Meghívott 

Hozzászóló 

Szászfalvi László országgyűlési képviselő (KDNP) előterjesztő  
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(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 30 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Meghívottak! Köszöntöm a bizottság valamennyi 
megjelent tagját és a meghívottakat.  

A bizottság ülését ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottság 
határozatképes.  

Most következik mai ülésünk napirendjének megállapítása. Napirend 
módosítására irányuló kezdeményezés nem érkezett. Kérdezem tehát most 
képviselőtársaimat, ki támogatja a kiküldött napirendi javaslat elfogadását. Kérem, 
gombnyomással most szavazzanak! (Szavazás.) Köszönöm.  

Megállapítom, hogy a bizottság 9 igen szavazattal, egyhangúlag, nem szavazat 
és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta.  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény módosításáról szóló T/9507. számú törvényjavaslat  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

Soron következik 1. napirendi pontunk, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló, Navracsics 
Tibor és Szászfalvi László KDNP-s képviselők által T/9507. számon benyújtott 
törvényjavaslat tárgysorozatba vételéről való döntés.  

Tisztelettel köszöntöm az előterjesztő képviseletében jelen lévő Szászfalvi László 
képviselő urat, és megadom a szót, hogy előterjesztését szóban is indokolhassa. Tessék 
parancsolni, képviselő úr! 

Szászfalvi László szóbeli kiegészítése 

SZÁSZFALVI LÁSZLÓ (KDNP) előterjesztő: Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök 
Úr! Tisztelt Bizottság! Tisztelettel köszöntöm a bizottságot, és köszönöm a lehetőséget, 
hogy néhány mondattal kiegészítsem az írásos előterjesztésünket.  

Navracsics Tibor miniszter úrral, képviselőtársammal a 2011. évi CLXXXIX. 
törvény módosításáról szóló, T/9507. számon benyújtott törvényjavaslat célja, oka, 
szükségessége a polgármesteri illetmény emelése. Az elmúlt esztendők során számos 
kormányzati intézkedés valósult meg a béremelések tekintetében, hiszen béremelési 
programok indultak részben minimálbér-emelés, garantált bérminimum emelése, 
állami és önkormányzati intézményrendszerek tekintetében nagyon komoly, fontos 
béremelési programok indultak el, ugyanakkor a polgármesterek javadalmazása nem 
változott az elmúlt esztendők során, gyakran előfordult, előfordulhatott az, hogy 
önkormányzati intézményvezetők bére magasabb volt, mint a polgármesterek 
javadalmazása. Mindezek alapján szükségessé vált az, hogy a polgármesterek bérét 
emeljük, az előterjesztett javaslatunk ezt a célt szolgálja.  

Még annyit hadd említsek meg, hogy a hatályos szabályozás 2022. január 1-jén 
lépett hatályba, amikor is a törvényben meghatározott fix összeg jelenti a viszonyítási 
alapot a különböző települési kategóriákban. Ez a most előterjesztett javaslat 
tekintetében teljes mértékben megváltozna, hiszen egy automatizmust szeretnénk 
bevezetni a polgármesteri javadalmak emelése tekintetében, amelynek az alapja a 
nemzetgazdasági átlagkereset lenne, amelyet a KSH határoz meg és tesz közzé minden 
esztendőben. Ez jelentené a polgármesterek illetményének alapját, ehhez viszonyulna 
minden települési kategóriában a polgármesterek illetményének a növekedése, illetve 
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illetménye. A törvényjavaslat tartalmazza ezeket a kategóriákat, most nem szeretném 
ezeket felsorolni, hiszen mindenki látta, olvasta, láthatja és olvashatja. Egy-két példát 
azért hadd említsek: a főpolgármester javadalmazása az átlagkereset hatszorosa, illetve 
az 500 lélek alatti kistelepüléseknél ez a szorzó 1,25 százalék.  

Önkormányzati szövetségek támogatták ezt a javaslatunkat, ezt az előterjesztést.  
Illetve szeretnénk természetesen, hogy ugyanúgy megmaradjon az eddigi 

kormányzati költségvetési differenciált támogatás, hiszen az eddigiekben az állami 
költségvetés, a központi költségvetés például az ötezer lélekszám alatti települések 
esetében kilencmilliárd forinttal segíti és támogatja a polgármesteri illetmények 
kifizetését. Az előttünk álló költségvetési vitában reménység szerint ez továbbra is meg 
fog maradni, tehát a következő évi költségvetésben is biztosított lesz, biztosított lehet a 
kistelepülések tekintetében ez a fajta kormányzati segítség, illetve központi 
költségvetési segítség.  

Tisztelettel kérem, hogy a bizottság támogassa ennek a törvényjavaslatnak a 
tárgysorozatba vételét. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönjük szépen, képviselő úr. A vitát megnyitom. Kérdezem a 

bizottság tagjait, ki kíván hozzászólni. (Nem érkezik jelzés.) Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  

Határozathozatal 

Szavazás következik. Kérdezem, a bizottság tagjait, támogatják-e a fenti javaslat 
tárgysorozatba vételét. Kérem, gombnyomással most szavazzanak! (Szavazás.) 
Köszönöm.  

Megállapítom, hogy a bizottság 10 igen szavazattal, egyhangúlag, nem szavazat 
és tartózkodás nélkül az indítványt tárgysorozatba vette.  

Ezzel ezt a napirendi pontot lezárom. Köszönjük szépen képviselő úrnak mai 
ülésünkön való részvételét. (Szászfalvi László: Köszönöm szépen.)  

Egyebek  

Rátérünk utolsó napirendi pontunk, az egyebek megtárgyalására. A bizottság 
következő ülésére előreláthatóan 2024. október 29-én, kedden, 9 óra 30 perctől kerül 
sor.  

Kérdezem a bizottság tagjaitól, van-e az egyebek között bármilyen javaslatuk, 
észrevételük. (Jelzésre:) Igen?  

 
DR. KOVÁCS ZOLTÁN (Fidesz), a bizottság alelnöke: Ha sürgősséggel nyújtunk 

be, akkor azt, ugye, 10-ig be kell nyújtani, azért van 9.30-kor a bizottsági ülés?  
 
ELNÖK: Így van! 
 
DR. KOVÁCS ZOLTÁN (Fidesz), a bizottság alelnöke: Tehát 29-én is egy 

sürgősséggel…  
 
ELNÖK: Nem, 29-én nem. 29-én arról van szó, hogy a Kúria elnökének lesz 

10 órától a meghallgatása, és hogy ne kelljen az államtitkár uraknak a részletes vita 
kapcsán várniuk, ezért előtte a részletes vitát szoktuk lefolytatni, ezért fél órával 
hamarabb kezdünk.  

 
DR. KOVÁCS ZOLTÁN (Fidesz), a bizottság alelnöke: Megértettem. Köszönöm. 
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Az ülés berekesztése 

ELNÖK: Köszönöm szépen. Ha további észrevétel, javaslat nincs… (Nem érkezik 
jelzés.), akkor a mai ülést berekesztem. További szép napot kívánok mindenkinek! 
Köszönöm szépen.  

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 38 perc)  

 

 

Dr. Vejkey Imre 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Podmaniczki Ildikó  


